

COORDONATE ale disciplinei muncii în agricultură

Mai bine de un milion de tineri lucrează în agricultură. Sînt mecanizatori sau țărani cooperatori: crescători de animale, electricieni ori mecanici în sectoarele anexe, viticultori, pomicultori și legumicultori, ingineri sau tehnicieni. După puterile lor fizice, după pregătire, toți sînt chemați să participe la materializarea politicilor partidului de intensificare a producției agricole — mijloc esențial în asigurarea unei aprovizionări îndestulătoare a populației cu alimente, a industriei cu materii prime agricole, precum și a creării unor disponibilități pentru export. Cum poate fi determinată ridicarea cotei de eficiență a participării? Mijloacele sînt multiple. Cercetările în domeniul sociologiei muncii subliniază însă cu pregnanță unul dintre acestea: întărirea disciplinei în producție. Și nu în mod întimplător. Dar, care sînt de fapt principalele coordonate ale disciplinei socialiste a muncii în agricultură? Am scotit necesar, pentru a răspunde la această întrebare, să invităm în jurul „mesei rotunde” specialiști din unitățile agricole și organisme centrale de resort, activiștii U. T. C., oameni care, prin natura activității, vin direct în contact cu multiplele aspecte ridicate de producția agricolă. A-i educa pe tineri în spiritul disciplinei în muncă, susțin participării la „masa rotundă” — înseamnă, înainte de toate, a-i ajuta să înțeleagă complet și profund conținutul noțiunii de disciplină. După opiniile participanților la dezbateri, coordonatele acestea ar fi următoarele:

CITITI ÎN PAG. A 3-A
OPINIILE EXPRESATE
PE ACEASTĂ TEMA

Pag. 4

- Cărți de succes în biblioteca cinematografului: **SOCIOLOGIA DEMITIZEAZĂ IDOLII**
- 90 de ani de la nașterea pictorului **JEAN AL. STERIADI**
- **Cronica teatrului „DON JUAN MOARE CA TOȚI CEIALȚI”**

Pag. 5

- **Sport** TURNEUL FINAL AL CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE BOX

O ÎNTREBARE PENTRU OMUL DE ȘTIINȚĂ

CUM VĂ FORMAȚI DISCIPOLII ?

Am urcat adesea cele două etaje ale Facultății de geologie geografie, la laboratorul de paleontologie al academicianului **Miltiade Filipescu**. De cele mai multe ori, ca să discutăm despre studenți. Tema aceasta pe care știu că dascălul din omul de știință o are în inimă, mai exact, în inimă. Cunoscut că nu ne poate urmări zilnic ziarul intruct, cum se exprimă domnia sa, cîtește „Știința”, și-i povestesc cîte ceva din confesiunile colegului din celălalt corp al Universității bucurestene, academicianul **Nicolae Teodorescu**, la discuția noastră despre raportul profesor-student. În chipul acesta, ajungem la o formulă gazetărească mai aparte — o „masă rotundă” din mers.

— De ce nu rămîneți numai om de știință, stimat profesor? — atac eu direct.

M. F.: — Pentru că m-am născut profesor, m-am format profesor, și există ca profesor. Profesor — om de știință sînt două existențe care nu s-au ciocnit, au coexistat, dar a primit profesorul din mine. Dacă m-ați întreba ce va rămîne de pe urma mea, v-aș răspunde: 50 de ani la catedră și 2.000 de studenți care mi-au trecut prin mîni. Abia apoi, aș aminti lucrările științifice proprii. Trebuie să aveți anii mei ca să înțelegeți ce înseamnă un telefon primit aiațieri seara, din Timișoara, prin care prima mea serie de studenți, de la Politehnica de acolo, mă convocă să fiu cu ei la aniversarea a 25 de ani de la absolvire. Să vin să stau măcar o zi, cum stăteam, împreună, în timpul studiilor.

— Interlocutorul nostru de săptămîna trecută, acad. Teodorescu, acuza o anumită artificializare a raporturilor actuale profesor-student. Sînteți pro sau contra?

Răspunde astăzi acad. **MILTIADE FILIPESCU**

M. F.: — Să nu discutăm cu verdicte „pro” ori „contra”, ci cu nuanțe. Ce-i drept, n-am izbutit niciodată să ansamblăm într-o colectivitate unitară — cu firescul respect datorat dascălului — și afectiv armonizată între studenți și profesori, pe baza numirii unui responsabil de grup și an. Eu vă voi spune că încercarea de sentiment și responsabilitate în legătura dintre dascăl și ucenic ține de profesor. Omul catedrei universitare

trebuie să fie un om de suflet, un generos, un altruist, cu o capacitate de conștientizare fără margini. Cînd formez discipoli, nu izbutesc numai cu țina pregătirii profesionale, ci, în primul rînd, prin ținuta la morală, de om care te dăruie lor și nu păstrează nimic pentru tine.

LUCREȚIA LUSTIG

(Continuare în pag. a IV-a)

ORGANIZARE ȘI DEFECTIUNI ÎN

Ne-am propus în această anchetă să urmărim într-un județ (Sibiu) ales nu întimplător — capacitatea vitală a comerțului cu cartea și, în paralel — destinația cărții prin sistemul bibliotecilor publice. Spațiul unei anchete de ziar nu ne prilejuiește o largă desfășurare a sondajelor efectuate și de aceea ne vom mărgini la cîteva observații utile unei dezbateri mai ample și cu o participare autorizată.

SISTEMUL CIRCULATOR AL CĂRȚII

În 30 de județe ale țării se repetă, în mic, numărul, profilul și schema de salarizare ale instituțiilor centrale cărora le cade în

sarcină desfășurarea comercială ca și munca cu cartea. Pe de parte cooperarea, avînd și cartea în deversul său comercial sătesc,

Centrul de librării, Oficiul de aprovizionare și servicii pentru bibliotecă, sectorul bibliotecilor publice din sistemul așezărilor culturale din cadrul Comitetului județean de cultură și artă. Multitudinea factorilor responsabili ne-ar îndrăgii să afirmăm că totul este pus în joc pentru ca fluxul cărții spre mase să fie neted, fără neajunsuri. Stau așa lucrurile la fața locului? Sau, așa cum se întîmplă adesea, nu stie mîna stîngă ce face cealaltă?

„În județul nostru — ne spune șeful compartimentului de difuzare a cărții din cadrul

V. ARACHELIAN

(Continuare în pag. a IV-a)

MASA ROTUNDĂ A „ȘCINTEII TINERETULUI”

La „masa rotundă” a „Șcintei tineretului” au participat: **STELIAN IONESCU** — membru al Biroului Permanent al Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole, **CRISTIAN ANGELESCU** — director în Ministerul Muncii, **GHEORGHE MIRON** — șeful secției economice a C.C. al U.T.C., **VIOREL VIZUREANU** — șef de sector la C.C. al U.T.C., **ANDREI DOJA** — vicepreședinte al Uniunii județene Ilfov a cooperativelor agricole, **DUMITRU UNGUREANU** — directorul I.M.A. Chirnogi, și **ION OANCEA** — tehnolog-șef la I.A.S. Chirnogi.

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVI, SERIA II. Nr. 6670

6 PAGINI — 30 BANI

JOI 29 OCTOMBRIE 1970

BĂIEȚII ACEȘTIA



„Patru din tînăra generație a energiei”, așa s-ar putea intitula această imagine prin intermediul căreia constructorii de la „Porțile de Fier” își salută colegii de pe celelalte mari șantiere ale lumii și forței: Lotru, Rogojelu, Mintia...

Foto: O. PLECAN

ÎN ALȚĂ GIGANȚII ENERGETICII

- AL TREILEA GRUP DE 210 MW ÎN PROBE TEHNOLOGICE.
- ANGAJAMENTUL MONTORILOR: PREDAREA LUI CU 10 ZILE ÎNAINTE DE TERMEN.
- UN RECORD UNIC AL ENERGETICII ROMANEȘTI.
- ING. MOREL KESLER DECLARĂ: „SUCCESUL POARTA SEMNATURA TINERETULUI”.
- CU GÎNDUL LA ULTIMUL MOMENT INAUGURAL.

Au trecut puține luni de la intrarea în exploatare a turbo-generatorului nr. 2 de 210 MW și iată că pe șantierul Termocentralei de la Deva se vorbește tot mai insistent despre o nouă primieră: punerea în funcțiune a grupului nr. 3 de aceeași capacitate. Montajul propriu-zis a fost terminat, trecîndu-se la finalizări și probe tehnologice parțiale — spălări acide, porniri de agregate, realizarea primului paralel etc, repetiții care pregătesc momentul final. Constructorii speră ca ultima decadă a lui noiembrie să consemneze producerea primilor kWh, urmînd ca în luna următoare blocul să intre în exploatare industrială.

Pentru reporterul familiarizat cu șantierul, astfel de vești nu mai sînt noutăți — le-a auzit de fiecare dată cînd se pregătea o nouă punere în funcțiune — în schimb ele uimesc prin rapiditatea cu care apar și se succed. Pe măsură ce se apropie termenul de predare, zilele sînt mai dense în fapte, competiția cu timpul devine mai înversunată, evenimentele cresc în importanță. Cînd au luat în primire blocul nr. 3 montorii s-au angajat — după un prealabil studiu al posibilităților și rezervelor de care dispun — să-l predea beneficiarului cu 10 zile înainte de termenul fixat prin planul de stat. Pe un asemenea șantier, unde fiecare lucrare este dramatică strict pe ore și chiar minute, este greu să cîștigi măcar o zi. Dar zece? Totuși cuvîntul dat a fost respectat, raportîndu-se încă de pe acum realizarea acestui avans (la unele lucrări — de pildă, montarea aparatelor de măsură și control — decalajul față de grafice este și mai mare!), ceea ce oferă certitudinea că, pînă cel tîrziu la 20 decembrie economia națională va dispune de un generator energetic de mare capacitate. Colectivul de muncă al

ALEXANDRU BĂLGRADEAN

(Continuare în pag. a V-a)

Întoarcerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU de la lucrările Sesiunii jubiliare a O.N.U.



Miercuri la amiază s-a înnoptat în Capitală tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, care a participat la lucrările sesiunii jubiliare a Organizației Națiunilor Unite, prilejuită de aniversarea a 25 de ani de la crearea acestui înalt for internațional.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a înnoptat împreună cu soția sa, Elena Ceaușescu.

Cu același avion au sosit tovarășii Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., deputat în Marea Adunare Națională, și Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe.

La sosire, pe aeroportul Băneasa, erau prezenți tovarășii Emil Bodnaruș, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdet, Maxim Berghianu, Florian Dănilache, Constantin Drăgan, Janos Fazekas, Petre Lupu, Manea Mănescu, Dumitru Popa, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Petre Blajovici, Miron Constantinescu, Mihai Pălea, Mihai Gere, Ion Iliescu, Ion Ioniță, Vasile Patilinet, Ion Stănescu,

precum și soțiile conducătorilor de partid și de stat, vicepreședinți ai Consiliului de Miniștri, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai instituțiilor centrale și organizațiilor obștești.

Erau prezenți Daniel Lee McCarthy, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Statelor Unite ale Americii la București, șefi ai misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră, Sayed Abbas Chedid, directorul Centrului de informare al Organizației Națiunilor Unite, și alți membri ai corpului diplomatic.

Pe aeroportul Băneasa se aflau mii și mii de bucurători, care scandînd „P.C.R.” — „Ceaușescu P.C.R.” — i-au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o deosebit de călduroasă și entuziastă primire. Prin puternice aplauze și urale, ei au dat expresie simțimentelor de dragoste neîmurmurată și încredere ce le nutrește față de Partidul Comunist Român, față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, care, de la tribuna Organizației Națiunilor Unite, a reafirmat încă o dată înaltele principii după care se călăuzește politica externă a țării

noastră, poziția consecventă a României de colaborare și cooperare în spiritul egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, cu toate statele, indiferent de orientarea lor socială, a subliniat atașamentul deplin al țării noastre față de principiile înscrise în Carta O. N. U., hotărîrea României socialiste de a contribui, pe mai departe, la opera de cooperare și promovare a păcii, la stabilirea unui climat de securitate și înțelegere în lume. În manifestările pline de simpatie și căldură ale celor veniți în întîmpinare, se regăsește ecoul larg pe care l-a avut în rîndurile întregului popor cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la O.N.U., activitatea pe care a desfășurat-o la Națiunile Unite, și pe parcursul întregii vizite în S.U.A., hotărîrea de a înfăptui neabătut politica internă și externă a României, pusă în slujba intereselor fundamentale ale națiunii noastre socialiste, a cauzei socialismului și păcii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu căldură aclamațiilor, se apropie de mulțime, strînge mîna a numeroși cetățeni.

(Agerpres)

Către Adunarea jubiliară a Federației Mondiale a Tineretului Democrat

Cu prilejul celei de-a XXV-a aniversări a constituirii F.M.T.D., am plăcerea să adresez un cald salut participanților la Adunarea jubiliară, tuturor tinerilor și organizațiilor de tineret care luptă pentru eliberarea socială și națională, pentru pace și colaborare internațională.

Tînăra generație se afirmă în zilele noastre cu dinamism, combativitate și receptivitate față de transformările innoitoare, ca o forță importantă a progresului societății.

Împreună cu celelalte forțe democratice și progresiste, tineretul se manifestă ca un factor activ al luptei împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, împotriva politicii de dominație, agresiune și înrobire, pentru o lume fără războaie, bazată pe justiție și echitate socială, pentru libertate, independență națională, socialism și pace.

Cu deosebită satisfacție relevăm contribuția de seamă pe care o aduce tineretul român la eforturile întregului popor pentru propășirea patriei noastre socialiste, la întreaga viață socială și politică a țării, și în același timp la dezvoltarea relațiilor de prietenie, colaborare și solidaritate cu tineretul din toate țările lumii, la cauza păcii și securității internaționale.

La sărbătoarea unui sfert de veac de activitate, adresez Federației Mondiale a Tineretului Democrat urări de succes în activitatea pentru largirea colaborării dintre mișcările și organizațiile de tineret, din întreaga lume, pentru întărirea unității de acțiune a tineretului generațiilor, pentru o contribuție sporită la consolidarea forțelor antiimperialiste, la triumful ideilor de libertate, independență națională, progres social și pace în întreaga lume.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, secretar general al Partidului Comunist Român

ÎN ACTUALITATE

CROSUL DE TOAMNĂ AL ELEVILOR

● LA CLUJ DEALURILE HOIA, GAZDE PRIMITOARE ALE ÎNTRECERILOR DE CROS ● LA BRAȘOV, INFORMAȚIILE PRIMITE NU CORESPUND CU REALITATEA ● ÎN CAPITALA, ÎNTRECERILE SÎNT ÎN PLINA DESFĂȘURARE

Crosul de toamnă al elevilor, — componentă a Campionatului de cros al tineretului, competiție inițiată și organizată de U.T.C. — se înscrie pe linia tradiției născute mai ales din inițiativa organizațiilor U.T.C. Întrecerile de cros au prins viață în multe școli, au făcut ca mii de elevi să ia cunoștință cu emoțiile și voioșia întrecerilor, să trăiască momentele de luptă și de încordată voință pe care le oferă acest gen de competiții.

Integrate organic în obiectivele principale ale activității

sportive școlare din acest an, competițiile pe școală și acțiunile determinate de proclamarea anului athletic școlar, aceste crosuri de toamnă constituie competiții în cadrul cărora poate fi angrenată întreaga masă a elevilor, fără a necesita pregătiri și amenajări speciale.

Prevăzute cu etape pe clase, pe școală și pe localitate, aceste crosuri au și caracterul de selecție, de depistare a ele-

SILVIU DUMITRESCU

(Continuare în pag. a V-a)



SCRIPETE

de ȘTEFAN IUREȘ

Cu scripetele, sub diversele sale înfățișări concrete, se pot deplasa pe verticală o infinitate de obiecte de toate formele și slujind celor mai variate scopuri practice. Totuși, niciodată valoarea acestor unelte nu se evidențiază atît de bine ca în momentul cînd, fixat la baza unui catarg, scripetele este acționat să înalțe o povară cu greutate pur simbolică — un pavilion de stat, o flămură reprezentînd o țară, un steag în care se rezăsește sufletul unei națiuni.

În această ipostază, mișcarea mecanică transcede spre un sens istoric și etic.

Atunci cînd s-a născut Organizația Națiunilor Unite, omenirea de-abia țesea din cel mai lung, mai singeros, mai oribil coșmar trăit vreodată. Peste ruinele fumegă-

(Continuare în pag. a II-a)



Vernisaj

MONUMENTE ALE MEMORIEI NAZIONALE DIN REPUBLICA POPULARA POLONA

TILHARIU AU FOST PRINȘI. Iuliu Szabo (26 de ani) și Francisc Balint (27 de ani) din comuna Cița, județul Harghita...

Vineri, 23 octombrie, a avut loc în sălile Ateneului român vernisajul oficial al Expoziției „Monumente ale memoriei naționale din Republica Populară Polonă”...

SCANDALAGIUL. Ioan Godja (21 de ani) din comuna Birsana, Maramureș, a provocat un scandal în fața cinematografului „Muncitoresc”...

terorii fasciste. Expoziția dimenșionează în ansamblu nu numai proporțiile unei tragedii naționale...

MUZEU SPORTIV LA CLUJ

În clădirea Consiliului județean pentru educație fizică și sport din Cluj a avut loc de curând inaugurarea Muzeului sportiv. La festivitate a luat parte tovarășul Aurel Duca...

C. R. C.

ELEVI ȘI COOPERATORI

200 de elevi ai Școlii profesionale de construcții din municipiul Brăila s-au alăturat tinerilor de cooperatori din România...

prof. ALBU NICOLAE

DIALOG CULTURAL-ARTISTIC

În municipiul Oradea se desfășoară, sub îndrumarea Comitetului județean și municipal U.T.C., în colaborare cu organizațiile sindicale...

Cei mai talentați artiști amatori și formațiile artistice evidențiate vor fi selectate pentru organizarea unor ansambluri artistice ale sindicatelor și organizațiilor de tineret.

V. VETIȘANU

Turism

INVITAȚIILE EDITURII „STADION”

„Perla a Tirnavei”, „Mărgăritar al Transilvaniei”, „Nürnberg transilvan”, „Oraș minunat și fermecat”, astfel au denumit orașul Sighișoara statornicii lui admiratori. Editura „Stadion” publică sub semnătura lui Emil Giurgiu...

B. P.

Munca patriotică

FRUCTE DE PĂDURE

Elevii liceelor și școlilor generale de pe cuprinsul județului Hunedoara au strins prin muncă patriotică și au prelat întreprinderi de plante medicinale din Oraștie...

B. ALEXANDRU

Filmul

NOUA STAGIUNE A CINEMATECII

În opt ani, 4.000 filme la Arhiva Națională de Filme a fost de la nașterea cinematografului: medaloane, filme ale pionierilor...

CĂTALIN ALEXIU



(Urmare din pag. 1)

toare ale lumii. În dimineața postbelică, pluteau însă, a aripi fantastice întinse, pasărele speranței. Fluturarea acestor aripi imposibil de văzute cu ochii liberi...

toriei și-a accelerat viteză, forța centrifugă azvârlind cu violență în neant un număr imens de vechituri politice. A fost o forță indiferentă la blazonul imperiilor sau satrapilor...

lupta continuă, culorile flămuriilor deja arborate capătă o forță mare intensitate. căci în loc să fie efectul unor produse chimice care au ardele culori viu direct din singele, pământul, cerul, zăpada și ierba oamenilor. Pretutindeni, scrierile ridică spre slavă nevoia imperioasă a popoarelor...

I. CIMPEAN

REZULTATUL CONCURSULUI DE AFIȘE „C.E.C.”

La cel de-al V-lea Concurs de afișe organizat cu prilejul „Săptămânii economiei”, de Uniunea Artiștilor Plastici în colaborare cu Casa de Economii și Consumaționi...

SCRIPETELE

rește, de-abia o etapă — oricât de importantă — în procesul dobândirii adevăratei libertăți, fiindcă pe alocuri colonialismul obtuz și agresiv a știut să se travestească...

I. CIMPEAN

SPIONAJ-CONTRASPIONAJ • SPIONAJ-CONTRASPIONAJ



de VIOREL BURLACU
— Sunt un mesager.
— Înseamnă atunci că ne-am putea înțelege într-un fel.
— Cu mine nu!

șelată vigilența securității electronice? Răspunsul la unele dintre semnele mele de întrebare veni cu ocazia primului interogatoriu care fusese lăsat pasionatului colecționar de porțigăre:
— Cum vă numiți? Ce profesie aveți?
— Inginer George Prodan.
— Vă dați seama că de sinceritatea dumneavoastră depinde totul în ceea ce vă privește?
— Da.
— Cum ați avut posibilitatea să realizați microfilmul de pe „M.P.”?
— Între dăruirile pe care i le-am făcut Marianeii a fost și o lampă de birou...
— ...și ați fixat în ea aparatul?
— Nu! Am montat un hec special care era o cameră de televiziune în miniatură. Perechea ei o aveam în mașină.
— Mariana Prodan a adus planurile acasă?
— Da!

— Că acțunea e în pericol și că trebuie să răspund la orice chemare.
— Știi cum a fost înrolată Minodora Corbeanu?
— Ea răspunde și de standul cu obiecte care se vînd pe valul. Nu știu cum dar la un moment dat a avut o lipsă de câteva sute de dolari. S-a nimerit să cunoască un străin care a împrumutat-o pe loc. Eu cred și azi că a fost „lucrată” și că totul a fost o incenșare a „Jaguarului”.
— Pe cine cunoașteți din fotografiile astea?
— Pe soția mea și pe Viorel Mărgineanu. Celelalte personaje nu mi s’pun nimic.
— De ce ați făcut compromisul?
— Am certitudinea că sînt un inginer capabil. N-am avut posibilitatea să-mi pun în valoare ceea ce știu. Am dorit să lucrez la o catedră, în înaltămînt. Mi s-au pus fel de fel de piedici. M-a tentat posibilitatea de a mă realiza dincolo.
— Ați crezut într-adevăr în așa ceva?
— La început da. De abia după ce am realizat-o pe Mariana Prodan am început să am dubii. Vedeam că totuși un specialist are niște porți deschise. Dar era prea tîrziu. Transmiseseam pe filieră microfilmul.
— Cum caracterizați fața dumneavoastră?
— Regretabilă. După ce mi-o ispășii pe deapsa sper să mă pot realitiza și ca cetățean și ca specialist.
— Credeți cu adevărat?
— Cu adevărat! Altfel m-aș sinucide.
— Nu cred că v-ar fi ușor să o faceți acum dacă n-ați făcut-o cînd ați fost arestat.
— Am fost arestat în stare de „anestezie totală”. De atunci însă au trecut opt zile.
— Și inginerul George Prodan oferă anchetatorului ceea ce el consideră o dovadă a sincerității sale. Își scoase singurul dinte de metal din gură și-l puse pe masă. La analiză se dovedea a fi plin cu o otrăvă care n-ar fi dat greș dacă ar fi fost folosită.
— Dosarul „Jaguarul verde” se apropie de punctul cînd va fi încheiat. Multumesc pe această cale tuturor oficialilor din colecția colonelului George Vlad și în special căpitanului Petre Hladchi-Bucovineanu care mi-a pus la dispoziție toate datele de care am avut nevoie, fiind pentru mine, la realizarea acestui reportaj, nu numai ceea ce pe genericile unor filme apare sub titlatura de „consultant” ci un foarte apropiat colaborator.

Care ar fi principalele momente ale săptămînii 70-71?
— Stagiunea actuală va marca sărbătorirea a 75 de ani de la nașterea cinematografului. Împreună cu directorul Arhivei Naționale de Filme, Dumitru Ferogaș, am alcătuit un repertoriu pe care îl considerăm reprezentativ. Vom prezenta 34 de medaloane închinată unor dintre cei mai însemnați regizori, începînd cu Griffith, Eisenstein, Chaplin, Stroheim, Trnka, Ford și terminînd cu Resnais, Antonioni, Munk. Ultima săptămînă a lunii decembrie va fi o săptămînă festivă, în care vor fi proiectate filmele pionierilor artei cinematografice — Lumiere, Melies etc. Tot în această săptămînă vom prezenta în premieră materializate în „Retrospective” sau „Zile ale filmului”. După „Zilele filmului marocan”, vom prezenta încă în acest an „Zilele cinematografului vest-german”, apoi „Zilele cinematografului din Turcia și retrospectivile filmului din Iugoslavia și Polonia. Purtăm tratative și pentru organizarea „Zilelor filmului din S.U.A.”, a unei retrospectivă dedicate cinematografului suedez și a alteia dedicată celorlalti regizori indieni Satyajit Ray.

— Ce loc va ocupa cinematografia românească în acest anplu program?
— În decembrie se împlinește 20 de ani de la înființarea studiourilor cinematografice „București” și „Alexandru Sahia”. Pentru a marca evenimentul, vom organiza, de-a lungul întregii stagiuni 1970-1971, o amplă retrospectivă intitulată „20 de ani de cinematografie socialistă în România”. „Spectacole duble cu opere fundamentale din epoca Marelui Mut.

— S-a redeschis, după o lungă vacanță estivală, noua stagiune a cinematicii bucureștene, aflată în al 8-lea an al existenței sale. Cu acest prilej am stat de vorbă cu tovarășul Mihai Tolu, șeful sectorului de cultură cinematografică al Arhivei Naționale de Filme.

— În ultimul timp, colecția Arhivei Naționale de Filme a crescut considerabil. Deși înființată de-abia în 1957, Arhiva posedă astăzi peste 4.000 titluri de filme de lung metraj. În același timp, schimbările de opere cinematografice efectuate cu instituțiile specializate din străinătate au crescut considerabil. Acestea sînt motivele care ne-au permis să efectuăm acum un salt cantitativ — și sperăm și calitativ — în activitatea de cinematecă.

Cu o perspectivă largă asupra dezvoltării încărcate cu viață de viale de Ștefanșilor, la km 101: punctul turistic Vrancea al Consiliului județean Argeș al U.T.C. vă invită la odihnă și confort

CĂTALIN ALEXIU

140 DE ADRESE NOI... De la începutul anului construcțiilor de locuințe aparținînd Truștilui Județean Hunedoara au predat „la cheie” 2.100 apartamente. Dacă adăugăm că planul aferent acestei perioade era de 1.960 de apartamente, constatăm că 140 de familii s-au mutat la adrese noi înainte de termen.

Noii locatari vor fi domiciliați în Deva (562 apartamente), în Valea Jiului (942 apartamente), la Brad (115), și Oraștie (80 apartamente) etc. Pînă la sfîrșitul anului constructorii vor mai preda încă 950 apartamente. Ei promet ca și pe acestea, de asemenea, să le realizeze tot în avans față de grafice. Felicitări!

A. B.

PENTRU TIMPUL DV. LIBER

cinema
DEPARTE DE LUMEA DEZ-...
DE SAUPE ORI SAUPE...
OROLOGUL KREMLINULUI...
IN ARȘITA NOPTII...
DE SAUPE ORI SAUPE...
GRESALA REGELUI...
INTILNIREA...
PROGRAM DE FILME DOCUMENTARE...
ADURUL...
IMPOSTORII...
HIBERNATUS...
PATRICIA SI MUZICA...
AGONIE SI EXTAZ...
IN UMBRA COTLUI...
FRUMOSA VARVARA...
INTILNIREA...
PROGRAM DE FILME DOCUMENTARE...
ADURUL...
IMPOSTORII...
HIBERNATUS...
PATRICIA SI MUZICA...
AGONIE SI EXTAZ...
IN UMBRA COTLUI...
FRUMOSA VARVARA...
INTILNIREA...
PROGRAM DE FILME DOCUMENTARE...
ADURUL...
IMPOSTORII...
HIBERNATUS...
PATRICIA SI MUZICA...
AGONIE SI EXTAZ...
IN UMBRA COTLUI...
FRUMOSA VARVARA...
INTILNIREA...

Teatre

Opera Română: BOEMA — ora 19.30; Teatrul de Operă și CRETUL LUI MARCO POLO — ora 19.30; Teatrul Național „I. L. Caraculă” — TRANSILVANIA...
Teatrul C. I. Nothar — (Sala Studio); SUS, PE ACOPERIS...
Teatrul C. I. Nothar — (Sala Studio); CERCUȘ MORTII — ora 20; Teatrul Gulesh — TANGO LA NISA — ora 19.30; Teatrul „Ion V. Vladescu” — DOMNISOARA DIN Vrancea (Cal. Victoria) — ora 19.30; Teatrul „Liviu Cioba” — (Sala Studio); CALUL COCOSAT — ora 19.30; Teatrul C. I. Nothar — (Sala Studio); LA GRĂDINA CARABUȘ — ora 19.30; (Cal. Victoria); SONATUL LUNII — ora 19.30.

Radio

PROGRAMUL I
— 17.30 Emisiune în limba maghiară. Aurora — revista literară trilingvă a emisiunii — 18.00 Mult e dulce și frumoasă — Probușarea corectă a numerelor proprii străine; Arta recitării versurilor; 1 minut pentru corectitudinea; Posta emisiunii — 18.25 Puștii-anchetă de Cornelia Simionescu — 18.30 Cadru internațional — 19.20 1001 de seri — emisiune pentru cei mici — 19.30 Televiziune de seară — 20.00 La Obrejanu-ntr-o grădină — emisiune muzical-geografică susținută de echipa Casei de cultură din Caransebeș — 20.30 Film serial — „Nolle aventuri ale lui Huckleberry Finn” — 21.00 „Destine” — reportaj-anchetă de Cornelia Simionescu — 21.30 Recital de poezie populară susținut de artista Irina Răchiteanu-Sirlanu — 22.05 Posta TV de Ion Bucușu — 22.35 Anka-ge. Reportaj filmat de Toma George Maloescu — 23.10 Telemagazinul de noapte.

1. INTEGRARE DEPLINA IN PROCESUL MUNCII

Prima manifestare a disciplinei muncii, consideră tovarășul Stelian IONESCU...

— Ce fel de om disciplinat este acela care nu muncește — se întreabă tovarășul Andrei DOJA...

— Au loc în I.M.A. și I.A.S. — spune tovarășul Ion OANCEA — două procese simultane...

— O latură dintre cele mai importante ale disciplinei muncii în agricultură...

— Este un adevăr incontestabil acela că integrarea deplină în procesul muncii...

2. COMPETENȚA PROFESIONALĂ

— Agricultura, și începe pleoara tovarășul Ion OANCEA...

— Și aceasta, în condițiile în care tehnicienii nu sunt încadrați...

tebrii obstesii, ne întărește convingerea că cel mai indicat este ca președintele să fie ales...

— Dar să revenim la subiect. Ce formă de pregătire considerăm...

— Deci, subliniază ideea tovarășul Gheorghe MIROU...

— Fără îndoială — intervine tovarășul Cristian ANGELESCU...

— Ca să asigurăm integrarea deplină în procesul de producție...

— Pornind de la acest considerent, completa tovarășul Stelian IONESCU...

— An putea consemna și intervențiile celorlalți participanți...

3. FOLOSIREA RAȚIONALĂ A PĂMÎNTULUI

— Ființarea unor cursuri permanente — odată pe lună — care să-i cuprindă pe mecanizatori...

— Ca bun național, pământul se cere folosit cât mai rațional...

plină. Nu putem însă să ne reținem și cifrele la care a făcut apel tovarășul Ionescu...

— Acordăm atenție sporită concursurilor profesionale în faza de masă...

— Printr-o permanență și multiplică informare cu tot ce e mai nou...

— S-ar putea pune întrebarea: chiar atât de mare importanță prezintă competența profesională...

— Nu se găsesc ca și în trecut atâta interes și atenție...

— Este un aspect important al disciplinei problemei educative...

— Este un aspect important al disciplinei problemei educative...

— Este un aspect important al disciplinei problemei educative...

4. ÎNGRIJIREA ȘI FOLOSIREA EFICIENTĂ A TRACTOARELOR ȘI MAȘINILOR AGRICOLE

— Mașinile cu care lucrăm, de păreră Dumitru UNGUREANU...

— Mașinile cu care lucrăm, de păreră Dumitru UNGUREANU...

tehnice. Una fără alta nu se poate.

— Au loc în I.M.A. și I.A.S. — spune tovarășul Ion OANCEA...

— O latură dintre cele mai importante ale disciplinei muncii...

— Este un aspect important al disciplinei problemei educative...

— Este un aspect important al disciplinei problemei educative...

— Este un aspect important al disciplinei problemei educative...

— Este un aspect important al disciplinei problemei educative...

5. RESPECT DEPLIN FAȚĂ DE HOTĂRIRILE ADOPTATE ÎN COLECTIV

— Discuțiile au reliefat și alte laturi ale disciplinei socialiste...

— Discuțiile au reliefat și alte laturi ale disciplinei socialiste...



STELIAN IONESCU CRISTIAN ANGELESCU DUMITRU UNGUREANU ION OANCEA ANDREI DOJA

MASA ROTUNDĂ A „SCINTEII TINERETULUI”

COORDONATE ALE DISCIPLINEI MUNCII ÎN AGRICULTURĂ

Masă rotundă organizată de GHEORGHE FECIORU



MIRON GHEORGHE VIOREL VIZUREANU

facem larg tezele în rîndul tineretului...

6. ÎNDEPLINIREA EXEMPLARĂ A SARCINILOR DE PLAN

— Așadar, toate coordonatele disciplinei converg către un singur punct...

— Vă pot da zeci de exemple — ne spune inginerul Dumitru UNGUREANU...

— Și directorul I.M.A. Chirnojeni, deprins cu aspectul practic al problemei...

— Discuțiile au reliefat și alte laturi ale disciplinei socialiste...

— Discuțiile au reliefat și alte laturi ale disciplinei socialiste...

— Discuțiile au reliefat și alte laturi ale disciplinei socialiste...

SOCIOLOGIA DEMITIZEAZĂ IDOLII

CĂRȚI
DE SUCCES
ÎN BIBLIO-
TECA CINE-
FILULUI

Cinematograful — acest „cunilard” — a șaptea artă, a opta minune a lumii și a zecea muză — își are și o literatură a lui care, deloc surprinzător, cunoaște un constant succes de librărie la noi. Încă nu am tradus decât puține din volumele de autoritate, încă există timiditate în creșterea criticilor noștri de film de la semnătura din presă la aceea de pe coperta de carte, dar (trebuie să spunem) ce s-a tipărit până acum se înscrie într-o bibliografie meritorie. Ultimele apariții ale acestei bibliografii: **DIN TÂINELE CINEMATOGRAFULUI** (un titlu românesc mai atrăgător decât acel „Cinema” al originalului) de Henri Agel și **UN IDOL PENTRU FIECARE** de Ecaterina Oproiu. Aceste cărți, în primul rând de sociologia filmului, capitol de cea mai stringentă actualitate, singurul loc de împăcare al celor două tabere rivale: producătorii de film și criticii.

Prefatulor cărții lui Agel poate spune „ceea ce nu trebuie să ierăm — este faptul de a fi pierdut prea curind gustul aventurii, simțul misterului, de a fi înecat prea repede de a fi o artă de bilie”, nu trebuie crezut, Jordan Chimet — autorul prefaței — și în primul rând un poet, de aici și structura lirică a citatului pe care volumul îl întregime, îl contrazice. Henri Agel prelucrase câteva din datele unor studii, interesat să afle și să explice „de ce merge publicul la cinematograful?” care sînt „condițiile spectacolului” și „condițiile industriale ale producției”, care sînt „gusturile publicului” și ce înseamnă „remedii false”. Toate acestea constituie diviziunile unui capitol de început, „cinematograful și societatea”, a cărui concluzie este aceea că publicul trebuie ajutat „să înțeleagă că cinematograful este un limbaj — și asta ci mai repede posibil — că trebuie luptat împotriva tehnicilor care înjosesc producția cinematografică.

Concluzia este reală în ce privește alfabetizarea publicului dar, de semnificație de autor al acestor „tehnici care”, greu dacă nu chiar imposibil de aflat

după lectura volumului său. Să fie vorba numai de tehnica propriu-zisă, de nevoia de a ști, ca să lămurim în întregime, ce este montajul paralel, flash-back-ul, mișcările de aparat și decupajul? Despre toate acestea autorul ne vorbește pe larg pentru a se întoarce în final la ceea ce constituie în fapt unicul interes pentru carte: sociologia spectacolului filmic. În acest final se limitează tot la o pledoarie pentru linișirea spectatorului. H. Agel fiind convins că „cunoașterea progresivă a limbajului cinematografic va suplini parțial lipsa de cultură”, egalând această cunoaștere, nici mai mult nici mai puțin, cu valoarea morală a cinematografului. Bănătula că nu este așa — și nu știu în ce măsură poate aceasta salva o carte remarcabilă pentru uzul celor care vor să cunoască laboratorul producției de film — e conținută în cuvintele care încheie volumul: „Fără îndoială, cinematograful este înființarea inteligentă unei mașini și sensibilizarea unui artist. Dar mai există o condiție: nici unul dintre cei doi termeni, să nu fie sacrificat!”.

Aftă timp el fluctuația de gust a publicului este explicată numai prin necunoașterea limbajului filmic, altă timp ci se ignoară conținutul pe care-l exprimă acest limbaj, cartea lui Henri Agel, se oprește la jumătatea drumului, sacrificând ambii termeni, mai sus amintiți.

UN IDOL PENTRU FIECARE e un autentic volum de sociologie a filmului, Ecaterina Oproiu ne prezintă filmul și lumea lui, față în față cu noi și lumea noastră. Oferindu-ne un idol pentru fiecare ne interzice accesul la tot. Dar dacă nici așa nu e bine, altfel e, desigur, rău. La alternativa din epilogul cărții: „Condiția unei generații se învîrte în jurul acestui semn de întrebare — mentori ei sînt, personaje-model sau personaje-mit? — optăm auzirei și transată pentru personajul-model, cel care „stimulează, produce efervescență, stîrnete, acționează neliniștit, biciuiește îndreptarea în sine, luminează contradicțiile”. Pentru aceasta, secretul măștii — care ne arată de ce trebuie să refuzăm,

să suspectăm până la negație, personajele-ast. Eroii cărții, de la cei numiți lumea filmului și pînă la masochiștii resentiți afiliați publicității deșănțate, ne sînt, rînd pe rînd, cite unul singur ori în grup, prezentați. Ideile ce care ne cotropesc timpul liber fiind arătate în adevărata lor realitate. Istoria lor este istoria secolului nostru. Măsură în care ei au fost și sînt reflecții și mășuri în care două noi no simtem ridicoli stăsem cei care ne-am investit afechitățile zadarnic. Exem de mare avertizare. Cite șute de ani au trecut de cînd Bacon devolva ideile ca produse ale prejudecăților sociale, ale sistematizărilor teoretice? Cauzele — nu? — sînt rîndurile sociologiei cinematografice, radioul, televiziunea, discoul și banda de magnetofon au devenit repede mijlocul cel mai rapid și mai trist de serializare a idoloilor. Și aspirația la mai bine, și revenirea ca la om totuși tremasă să fie frumoaș au devenit repede obiecte de literatură publică.

— S-a vorbit mult și ironic despre anestezia la ridicol a idoloilor, dar a vorbi exact despre idoli: înseamnă, după cum o spune și o face Ecaterina Oproiu, trecerea de pe versantul romanțel pe versantul fiascoșilor. De aici, totuși, demontat pentru a vedea și cum se obține „o fată morgantă la prețuri populare” și „cine sînt fanatismul și ce vor ei?” și care sînt argumentele sociologice și cum se obține „luzia cu gir istoric” ori „rentabilitatea dramei”.

Rechițional vehement, sub aparența unui text care mozaicează (cu sarcasm de rigoare) definiții stereotip ale stagiunilor publicitare și cîștigului sînd cu care se măsură exactia a lucrurilor, acest insectar al miturilor și anti-miturilor, **UN IDOL PENTRU FIECARE** numește reșita primei înserări românești de sociologie cinematografică.

TUDOR STANESCU

*) **HENRI AGEL** — „Din tainele cinematografului” și **ECATERINA OPROIU** — „Un idol pentru fiecare”. — Ed. Meridian 1970.

(Urmare din pag. 1)

Ununii județene a cooperăției de consum, tov. Ion Mosora — există 39 de cooperative care deșfac printre altele cărți și articole de papetărie. În plus, funcționează 29 de librării sînteste. Pe baza planurilor de apariție comenzile făcute de unitățile respective sînt respectate. În mediul rural se deșfac anual cărți în valoare de 1 milion 500 mii lei. Cu 5,2 lei/cap de locuitor din mediul rural, județul nostru se situează la capitolul deșfacerea cărții peste medie. Lunar deșfacem cărți în valoare de aproximativ 120 mii lei iar luna februarie din anul acesta, luna cărții la sate, prin cifra comercială de 211.000 lei deșvedeste că am luat măsuri speciale în această direcție. În ce fel? O mai bună popularizare a cărții, planificarea distribuției în zonele comunității rurale.

— Lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente, primim unse cărți de literatură universală sau ca cele din editura „Abolizian” care nu merg. Sînt titluri — de exemplu, „In tîrziu — de vremea”, „In tîrziu — de vremea” — care în alte părți s-au epuizat de mult. În majoritate, titluri de acest fel se află în stoc

— lunar — ne spune Aura Tincu, care lucrează de 4 ani la librăria din comuna Mădăria — deșfacem cărți în valoare de 120 de lei din două puncte care au revine e mai mare: 2000 lei. În afara cărților de aventuri care se cer și a clasicii ale cărții care nu vin rar și în exemplare insuficiente,

TIRGUL INTERNATIONAL BUCURESTI S-A DOVEDIT DE LA PRIMA SA EDITIE



Noile tipuri de tractoare românești „Universa” 445-V și 445-L, prezentate la Târgul internațional București. Foto: P. TINJALA

O MANIFESTARE PRESTIGIOASĂ (II)

Ing. JAN FUNCIK — director al pavilionului R. S. Cehoslovac.

Dacă vreți să cunoașteți exact părerea mea, personal consider că este păcat să se termine de acum acest târg de vreme ce reprezentanții întreprinderilor noastre de comerț exterior ar putea încă continua discuții de contractare cu partenerii români de bransă, pe baza convingerii economice semnate între guvernele celor două țări privind cooperarea economică.

procedat, după părerea mea, rațional. Toate târgurile europene se pling de spațiu. Probabil că aici 20 de ani de acum încolo nu va trebui să ne temem de acest lucru. Eu unul consider că, prelund tradiția altor târguri țara gazdă ar putea să ocupe un teritoriu mult mai larg. Dar nu neapărat numai cu produsele de vîrf, cele mai reprezentative. În fond nu trebuie să oțimem posibilitatea solicitării și a altor mașini și utilaje, de nivel tehnic mai scăzut, dar mai avantajoase din alte puncte de vedere.

LUKA JOANIDHI — director pavilionului Republicii Populare Albania.

Bucuros că am avut ocazia de a participa la acest târg, am venit la București cu convingerea că astfel relațiile comerciale dintre țările noastre vor deveni tot mai strînse. Am mai spus, și vizitatorii care au trecut pe la noi au putut să se convingă, nu am adus în pavilion numai produse încadrate în profilul specializat al târgului. Dar aceasta n-a fost citiș de puțin un impediment pentru a face cunoscută activitatea noastră și mai ales să valorificăm bine șederea în capitala României. Contractele încheiate cu firme românești și străine stau mărturie. Vom căuta să fim mult mai bine reprezentati la următoarele ediții. O vom face stimulată de nivelul la care s-a prezentat acum târgul. Este de laudat modul de organizare, felul de prezentare a expozitelor reușind, în ansamblul său, să prezinte progresul industrial al României, al celorlalte țări.

ISTVAN SZEPESY — director pavilionului Republicii Populare Ungare.

Adevărul este că am venit cu cea mai mare plăcere la Târgul internațional de la București. Târgurile, după părerea noastră, sînt o bună ocazie de a cunoaște producția unei țări. Nu sîntem la prima expoziție industrială maghiară la București și ne-am putut convinge odată în plus că specialității celor două țări dețin deosebită informații utile, despre producția industrială din Ungaria și România. Noi am expus și unele produse necunoscute — instalații acustice, instalații de laborator — sau utilaje pentru siderurgie care la publicul larg nu sune mare lucru. Dar existența lor aici a reușit să trezească interesul tehnicienilor, să atragă specialiști, să creeze astfel premisele unei colaborări viitoare.

ROM COLTHOFF — pavilionul Olandei.

Sîntem informați că de-a lungul zilelor petrecute la București au avut loc numeroase întâlniri, s-au stabilit noi contacte folositoare. Și nu trebuie să uităm că acesta este unul din scopurile principale ale unui asemenea târg, a cărui organizare o găsește foarte bună. Este necesar să ne cunoaștem mai bine între noi, pentru a putea ulterior să ajungem la contacte. Ne-am dat seama că produsele industriale grele au deosebită căutare și de aceea sîntem încrezători în rezultatele participării la târgul românesc și chiar dacă o parte din ele nu vor putea măsura acum, cu siguranță le vom simți mai târziu. Aș

dori, de altfel, să spun că optimismul nostru are în vedere și faptul că în viitorul apropiat, la începutul anului viitor probabil, Gama olandeză de comerț exterior va organiza o manifestare de natură să avanteze difuzia produselor românești în țara noastră.

MIGUEL J. GIBBONS — director general al pavilionului Republicii Argentina.

Sînt foarte mulțumit, încântat, că am putut să participăm la acest târg. Este adevărat, într-un fel, prezența noastră rămîne simbolică, expozatele nereușind să redă imaginea industrială a Argentinei. Trebuie să spun că ne onorează interesul cu care au fost urmărite produsele pavilionului și putem spune că rezultatul participării la acest târg este categoric pozitiv. Faptul că am încheiat cu „Auto-tractor” un contract în valoare de 45.200.000 lei valută, este cea mai bună dovadă. Sîntem în tratative pentru a cumpăra utilaje petroliere românești, despre care știm numai lucruri bune. Credem că anul viitor România va fi prezentă la Buenos Aires cu o expoziție comercială. Această vizită, sperăm, să se soldeze de asemenea, cu contracte, forma în sine fiind cea mai indicată pentru intensificarea relațiilor comerciale.

UN „TEST” NE-CONCLUIDENT

Un partener mai slab decît „Sportul muncitoresc” nu credem că se poate găsi... Timp de 90 de minute, divizionarii C n-au legat nimic în atac — cu excepția golului înscris, care, de fapt, este o „coproducere” Halmágeanu — Adamache, iar în apărare a comiștii greșeli cu dulumul. În concluzie testul de ieri al lotului a fost ușor și, deci, neconcludent.

ROGER ARCHERTEGUY — director al pavilionului Franței.

Ceea ce ne propusem să realizăm venind la București, am realizat. De 18 ani particip la târguri și expoziții internaționale și, prin prisma acestei experiențe, vă mărturisesc că sînt foarte satisfăcut de felul în care se prezintă târgul din capitala țării. El corespunde intrinsec prin profilul ales. București, care am participat la această primă ediție, avem de la vedere prezența noastră la București peste doi ani. Ne mulțumesc, așa cum spunem, foarte mult rezultatele cu care plecăm de aici. Întîlnirile de plăcere au fost foarte bune și ne sîntim datori să mulțumim administrației târgului pentru sollicitudinea dovedită în întreg intervalul de timp în care am colaborat.

Anchetă realizată de N. UDROIU

FOTBAL

POLONIA (tineret) — ROMANIA (tineret): 0-0

Numerosi spectatori au urmărit aseară la Lodz meciul internațional de fotbal dintre echipele de tineret ale Poloniei și României. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 0-0.

SELECTIONATA OLIMPLICĂ INVINSĂ LA SCOR

Selecionata de fotbal a Bulgariei, care se pregătește în vederea viitoarelor jocuri internaționale, a susținut miercuri la Sofia un meci de antrenament în compania echipei olimpice a României. Fotbaliștii bulgari au terminat învingători cu scorul de 5-1 (1-1).

UN „TEST” NE-CONCLUIDENT

Un partener mai slab decît „Sportul muncitoresc” nu credem că se poate găsi... Timp de 90 de minute, divizionarii C n-au legat nimic în atac — cu excepția golului înscris, care, de fapt, este o „coproducere” Halmágeanu — Adamache, iar în apărare a comiștii greșeli cu dulumul. În concluzie testul de ieri al lotului a fost ușor și, deci, neconcludent.

Lotul a evoluat ieri, în următoarele alcătuiri: Adamache, Sătămăreanu (min. 46 Vîgu), Lupescu, Halmágeanu, Mocanu, Dumitru, Radu Nunweller (min. 46 Dobrin), Neagu (min. 46 Lucescu), Dobrin (min. 46 Tătaru), Dumitrache (min. 46 Ene Danieș), Cornel Dinu și Florian Dumitrache — acuzind ușoare contuzii, au primit medic de pe margine.

Golurile selecționabililor au fost marcate de Dumitrache (4), Tătaru (3), Ene Danieș (2), Neagu și Dobrin.

BOX

FAVORIȚII NU S-AU DEZMINȚIT

Așteptat cu o justificată înfrigurare — mai mult de cei peste 250 de pugiliști decît de noi, spectatori — turneul final al campionatelor naționale de box a debutat ieri, citeva ore după prînz, în ambianța alt de familiară a Floreascăi cu rîngul în mijloc.

Lista primei game a fost relativ echilibrată: ea a cuprins, în afara unor nume mai sonore gen Nedelcea, Magari, Iliescu, Ene, Matus, Hodoșan. Năstac numeroși alți sportivi ambițioși tocmai în a-și afirma și ei numele. Parte din ei au izbutit, parte nu, tocmai fiindcă datorită lipsei de experiență au preferat tehnicii — bătăia. Să trecem însă, succint, la înregistrarea rezultatelor. Pană (57 kg) a programat singura confruntare a zilei: reșiteanul Pavel Nedelcea, unul dintre favoriții categoriei a dispus „economic” la puncte de A. Rusnac, de la C.S.O. Baia Mare. La semiușor (60 kg) nu mai puțin de cinci partide dinamice de luptă, dintre care trei terminate, prin abandon, înainte de limită, la-1-0. I. Mihăilescu (Electroputere Craiova) — Ș. Crișan (Voinea Satu Mare) și C. Negescu (Olimpia București) — I. Pavlov (Metalul Suceava) și I. Mageri (Rapid București) — I. Simuleac (Șt. roșu Brașov). Colele două s-au încheiat cu decizii la puncte pronunțate în favoarea constanțenilor A. Simionescu și A. Iliescu, ambii de la Farul, în daună lui A. Nicolae (A.S.A. Cluj) și, respectiv, Gh. Goigean (Dinamo București). Seminijlocie (67 kg), categoria lui Silberman: N. Pătuleanu (C.S.M. Reșița) învinge la puncte pe Tr. Stănescu (Petroilul Ploiești) și Gh. Ene (Dinamo București) dispune, tot la puncte, într-o manieră inteligentă, de către primul. În rest doar meciuri cu multă risipă de energie și unul, V. Mirza (C.S.M. Cluj) — Z. Laszlo (Metalul Hunedoara) chiar foarte slab. Iată celelalte rezultate tehnice: C. Gruescu (Steaua) b.p. F. Molnar (Dinamo Brașov); I. Stoian (Chimia Craiova) b.p. I. Pop (Motorul Arad); Gh. Pometcu (Voinea București) b. abandon I. Petre (Voinea București); I. Forjan (Cluj O-

AGENDA PRIMIRI LA C.C. AL P.C.R.

Miercuri dimineața, tovarășul Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a primit delegația de activiști ai filialei ucrainiene a Asociației de prietenie sovieto-română, condusă de tovarășul V. M. Terlețki, membru al C.C. al P.C. din Ucraina, redactor-șef al revistei „Kommunist” din R.S.S. Ucraineană, președintele filialei, care, la invitația Consiliului General A.R.L.U.S., a făcut o vizită în schimb de experiență în țara noastră.

La primire, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășii au participat tovarășii Mihail Roșianu, membru al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului General A.R.L.U.S., Dumitru Lazăr și Mihail Dulea, adjuncți de șef de secție la C.C. al P.C.R. A fost de față tovarășul A. V. Basov, ambasadorul U.R.S.S. la București.

În seara aceleiași zile, delegația s-a însoțit în patrie. La plecare, oaspeții au fost conduși de tovarășii Mihail Roșianu, de membri și activiști ai Consiliului General A.R.L.U.S., precum și de reprezentanți ai Ambasadei Uniunii Sovietice la București.

Miercuri, tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Economic, a primit delegația de activiști ai Partidului Muncitoresc Unit Polonez, condusă de Edward Karelus, adjunct de șef de secție la C.C. al P.M.U.P., care, la invitația C.C. al P.C.R., a făcut o vizită în schimb de experiență în țara noastră.

La primire, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășii au participat tovarășii Mihail Roșianu, membru al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului General A.R.L.U.S., Dumitru Lazăr și Mihail Dulea, adjuncți de șef de secție la C.C. al P.C.R. A fost prezent Jaromir Ocheduzsko, ambasadorul R.P. Polone la București. (Agerpres)

La primire, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășii au participat tovarășii Mihail Roșianu, membru al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului General A.R.L.U.S., Dumitru Lazăr și Mihail Dulea, adjuncți de șef de secție la C.C. al P.C.R. A fost prezent Jaromir Ocheduzsko, ambasadorul R.P. Polone la București. (Agerpres)

110 ani de la întemeierea Universității din Iași

Cadrele didactice și studenții Universității „Al. I. Cuza” din Iași s-au întrunit ieri la sedință festivă de deschidere a sesiunii științifice consacrate sărbătoririi a 110 ani de la întemeierea Universității ieșene. În scrisoarea adresată în acest moment festiv Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cadrele didactice și studenții Universității din Iași arată: „Ne angajăm să răspundem cu tot devotamentul sarcinilor care ne revin în marea operă de dezvoltare a economiei și culturii românești prin ridicarea de specialiști cu înaltă calificare, prin înfăptuirea celor mai strînse legături între învățămînt, știință și producție.

Asigurăm conducerea de partid și de stat că profesorii și studenții etei mai vechi cetățu universitare din țară nu vor preocupă nici un efort în activitatea lor consacrată slujbirii marilor idealuri de știință și progres, înfiorării scumpiei noastre patrii, Republica Socialistă România.”

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATELOR NAȚIONALE

FAVORIȚII NU S-AU DEZMINȚIT

te pe Tr. Stănescu (Petroilul Ploiești) și Gh. Ene (Dinamo București) dispune, tot la puncte, într-o manieră inteligentă, de către primul. În rest doar meciuri cu multă risipă de energie și unul, V. Mirza (C.S.M. Cluj) — Z. Laszlo (Metalul Hunedoara) chiar foarte slab. Iată celelalte rezultate tehnice: C. Gruescu (Steaua) b.p. F. Molnar (Dinamo Brașov); I. Stoian (Chimia Craiova) b.p. I. Pop (Motorul Arad); Gh. Pometcu (Voinea București) b. abandon I. Petre (Voinea București); I. Forjan (Cluj O-

partidei P.S.V. Eindhoven-Steunna. DUMINICĂ, 1 NOIEMBRIE ora 12.30: Progresul-Petroilul; ora 14.15: reprima a II-a a jocului Austria-Italia.

MIERCURI, 4 NOIEMBRIE ora 12.00: Steaua-P.S.V. Eindhoven (transmisie directă de la stadionul „23 August”); ora 14.15: U.T.A.-Steaua roșie Belgrad (transmisie directă de la Arad); ora 16.15: Dinamo București-F.C. Liverpool (înregistrare).

VIOREL RABA

(Urmare din pag. 1)

FOTBAL PE MICUL ECRAN

Studioul de televiziune ne informează că a perfectat transmiterea următoarelor partide de fotbal:

SIMBĂȚĂ, 31 OCTOMBRIE ora 14.30: Dinamo București-U.T.A.; ora 16.15: reprima a II-a a meciului U.R.S.S.-Iugoslavia; ora 23.05: rezumat filmat al

CROSUL DE TOAMNĂ AL ELEVILOR

gările de viteză, a programat și un cros pe clasă. La clasa I B a câștigat întrecerea, cu destulă ușurință, Victoria Lupascu. A doua soșită, Gerhilde Beer, își exprimă dorința să-și facă antrenament metodic pentru cros. Profesoara, cu blindețe, o îndrumă spre o secție de performanță din oraș. Despre organizarea vreunui cros pe școală, nici vorbă, de vreme ce în majoritatea claselor nu s-au desfășurat întrecerile acestei discipline. La Liceul nr. 1, crosul nu s-a ținut încă pe clase. Profesorul de educație fizică, Constantin Doaie, care răspunde de activitatea sportivă în cadrul Comitetului municipal U.T.C., constată și el, alături de noi, că informațiile primite de la „niște elevi” despre desfășurarea crosului pe școală în mai multe licee, nu corespund cu realitatea. De fapt, în afară de un calendar competițional elaborat de Comitetul județean U.T.C. și inspectoratul școlilor, ajuns în majoritatea școlilor, în care este prevăzut și Crosul de toamnă al elevilor cu fază numai pe școală (de ce oare, cînd recomandările și regulamentul prevăd și disputarea fazei pe localitate?), nu s-a făcut nimic până acum. Pînă în anii trecuți, Brașovul a fost printre singurele orașe unde se dispută și o divizie școlară de cros, iar mai de mult, Brașovul avea echipe campioane republicane la acest gen de competiții.

În București informațiile primite la redacție despre desfășurarea crosului de toamnă al elevilor nu sînt prea abundente. Școala profesională I.O.R. și-a desfășurat acum cîteva zile ediția crosului de toamnă în cadrul fazei pe școală a Cupei ziarului „Știința Tineretului”, la atletism. Profesorul de educație fizică, Grigore Poncea, care a depus multă energie pentru desfășurarea etapelor pe clase a acestor competiții, împreună cu colega sa, Maria Jipa, au făcut apel la sprînginul unor antrenori de specialitate pentru organizarea fazei pe școală. Întrecerea transformîndu-se într-un veritabil microconcurș atletice.

Programarea desfășurării fazelor pe localitate (în București — pe școltoare) ale Crosului de toamnă al elevilor trebuie urgentată pentru a nu risca înfrățirea timpului. Totodată trebuie găsite modalități ca la faza pe localitate să se acorde și premii primilor clasai, deoarece aceasta constituie un stimulent pentru participanți și mărește interesul pentru această competiție.



Fază din întâlnirea dintre boxerii Crișan Ștefan (Voinea) — Mihăileanu Ion (Electroputere).

(Urmare din pag. 1)

șantierului Energomontaj ține cu tot dinadinsul să-și respecte angajamentul și pentru un alt motiv. Rotirea înainte de termen a turbinei va marca un succes nemăintîlnit în analele energeticii românești: punerea în funcțiune, într-o perioadă de numai 12 luni (decembrie 1969 — noiembrie 1970) a trei grupuri generatoare de cite 210 MW fiecare! Nicăieri în țară — declară constructorii — nu s-a mai înregistrat un asemenea record. La termocentralele construite pînă în prezent, distanța între două puneri în funcțiune era de, circa, un an. — Acest succes — afirmă Mozel Kesler, inginerul șef adjunct al șantierului — aparține în primul rînd tinerilor. Trei sferturi dintre muncitorii noștri sînt de vîrstă ucenică, mulți fiind chiar sub 20 de ani. Adunîndu-i la un loc nu-ți vine să crezi că ei au înfăptuit acest uriaș obiectiv. Noi însă, cei care-i cunoaștem, nu ne mirăm deloc.

memorie ai avea tot nu poți memora biografiile a peste 1.000 de oameni citi numără șantierul — dar după ce am ascultat cele relatate ne-am dat seama că este imposibil să nu fie reținute. Să exemplificăm cu brigăzile de tineri conduse de Alexandru Lupici, Vasile Cheșcu, Alexandru

adevărat sistem nervos al centralei — veghează în sala de comandă, la cazane și la turbină, pregătite să dea semnalul de pornire, să coordoneze și să supravegheze mersul uriașelor agregate. În aceste zile, cînd beneficiarii face recepția lucrărilor, este pronunțat foarte frecvent cuvîntul „excelent” prin care este calificată activitatea ucenicilor.

— Nici nu se putea altfel, ne declară tovarășul inginer Marin. Băieții mei posedă o înaltă măiestrie profesională, sînt disciplinați și au un deosebit simț al responsabilității. Mulți urmează liceul seral (numai în echipa lui Cristian sînt cinci!) pentru a-și îmbogăți în continuare cunoștințele generale și de specialitate. Regret că peste un an, cînd ter-

mocentrală va fi gata, se va desbrîna un colectiv atît de bun, uimitor prin sudura lui.

În încheierea discuției noastre despre tinerii de la A.M.C., inginerul șef adjunct al șantierului ne roagă să consultăm o listă. Fusesse întocmită și o zi înainte și consemna pe toți cei care

participaseră la una din cele mai importante probe tehnologice — suflarea cu abur a conductelor din limita turbinei. Aproape toți din cei înscrși sînt tineri.

— Nu asta am vrut să spun, intervine inginerul Kesler, ci altceva: toți aceștia au stat neîntrerupt lângă agregate 48 de ore, de sîmbătă și pînă luni dimineața! N-au făcut cont că e zi de duminică ci voiau să fie martori pînă la capăt la acest oxa-

men dificil care reflecta competența și răspunderea cu care au muncit pînă atunci...

Printre cei trecuți pe tabel fi sîntîm și pe maestrul George Șeridon, pe muncitorii Iulian Cheorghie și Mihai Adam dar lista e prea lungă pentru a putea fi redată în întregime. Sperăm că ea va fi văzută la panoul de onoare al șantierului pentru a fi cunoscută de către toți muncitorii.

... Dintr-un anumit punct de vedere constructorii sînt oameni străni: nu-i interesează decît prezentul și viitorul! Cum termină o lucrare își iau gîndul de la ea, concentrîndu-și atenția asupra celei ce va urma. O pregădă altora s-o folosească, ei merg mai departe în virtutea unei legi neînduplecate. Așa se întîmplă și pe șantierul din Deva. Deși la ordinea zilei se află punerea în funcțiune a grupului nr. 3 gîndurile montorilor zboară mai departe. Ce vor face după aceea? Trebuie să-și pregătească viitorul din vreme așa că, în paralel cu probele tehnologice, au trecut de zor la montajul grupului următor — ultimul din seria celor patru — care dispune termocentrala. Mai sînt cîteva luni și-i va sosi și acesteia scadența...

GIGANȚII ENERGETICI

Tase, Emil Cristian de la lotul A.M.C. Într-o perioadă de nici o lună ele au montat cea mai mare parte a celor aproximativ 3.000 de aparate care sînt rîspîndite pe fluxul tehnologic (spre deosebire de alții — ne informează tînărul inginer Marin Alecu, șeful lotului — noi sîntem prezenți peste tot unde se construiește). Trei mil de aparate de măsură, control, semnalizare, reglare și automatizare — care compun un

Logo for LOTO with numbers 12, 6, 14, 24, 41, 7, 2, 27, 90, 1, 19, 5, 8, 17, 51, 23 and the text 'joi ultima zi la LOTO'.

O politică ce militează activ pentru pace și colaborare între popoare

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU LA WASHINGTON LARG REFLECTATĂ ÎN PRESA INTERNAȚIONALĂ

Presa americană continuă să se ocupe pe larg de vizita în S.U.A. a președintelui Nicolae Ceaușescu. În articole și comentarii se accentuează asupra caracterului pozitiv al vizitei șefului statului român, sint relevante diverse aspecte ale acestei vizite, caracterizată de observatorii politici și diplomați din Washington ca fiind „deosebit de utilă și, în același timp, fructuoasă”. „Rezultatele ei, se subliniază în aceste cercuri, nu vor întârzia să-și aducă o contribuție pozitivă la soluționarea unor importante probleme ale relațiilor internaționale și bilaterale”.

Într-un articol intitulat „Președintele Ceaușescu și-a încheiat vizita în Statele Unite”, „NEW YORK TIMES”, referindu-se la întrevederile dintre șeful statului român și președintele Nixon, menționează însemnătatea acestor contacte la nivel înalt, arătând totodată că „diferențele dintre sistemele de guvernământ nu trebuie să împiedice menținerea unor relații stricte între toate statele lumii”, idee, adaugă ziarul, pusă în evidență atât de români cât și de americani”.

„NEW YORK TIMES” subliniază că „primăria făcută d-lui Ceaușescu a fost una dintre cele mai călduroase acordate unui vizitator străin”.

La rîndul său, „THE EVENING STAR”, referindu-se la politica externă a României, la principiile care stau la baza acesteia, subliniază că țara noastră „întreține relații bune cu toate țările lumii”, fapt caracterizat de cotidianul citat ca demn de respectat.

„WASHINGTON POST” subliniind că România își bazează politica sa externă pe principiul ca respectul reciproc, neinterferența în afacerile interne ale altor state, pe dreptul tuturor națiunilor de a-și hotărî singure soarta, fără amestec din afară, principiul evidențiat în repetate rânduri de șeful statului român în cursul vizitei, subliniază influența pozitivă exercitată asupra relațiilor dintre România și S.U.A. de contactele dintre cei doi șefi de stat și arată că convorbirile purtate la Casa Albă vor duce la „stringerea relațiilor dintre cele două țări cu sisteme politice și sociale fundamentale diferite”.

Posturile de radio americane au relatat amply despre prezența președintelui Nicolae Ceaușescu în S.U.A. și convorbirile sale cu președintele Richard Nixon și alte personalități. **POSTUL DE RADIO OFICIAL** a scos în evidență semnificația deosebită a vizitei prezidat ca este pentru prima oară cînd un șef de stat român s-a aflat la Washington. „A fost primit aici — a continuat postul de radio citat — cu respectul și simpatia de care se bucură o țară care, în mod activ, militează să micșoreze încordarea internațională printr-o diplomație

realistă. Există apoi un alt aspect al vizitei conducătorului român care merită toată atenția: această vizită ilustrează foarte limpede modul cum trebuie interpretat principiul coexistenței pașnice între state cu sisteme sociale diferite”. Relevînd că politica externă românească este „în deplin acord cu aspirațiile și interesele naționale ale țării”, postul de radio arată că, printre obiectivele principale ale acestei politici, se numără „menținerea suveranității și a păcii, precum și eliminarea situațiilor internaționale potențial primejdioase”.

Reluînd această idee într-o altă emisiune, același post de radio arată: „E de la sine înțeles că state cu sisteme politice, sociale și ideologice diferite nu numai că pot trăi bine, dar își pot îmbunătăți relațiile, schimburile comerciale... Este nevoie de imaginație, flexibilitate și simț al realității. În acest sens, România constituie un bun exemplu”.

În relațiile sale despre desfășurarea vizitei președintelui Consiliului de Stat al României, postul de radio COLUMBIA BROADCASTING SYSTEM subliniază că „președintele Ceaușescu a venit în Statele Unite cu gânduri pașnice, cu intenții bune, cu dorința de a întări relațiile de prietenie existente, de a lărgi schimburile comerciale dintre țara sa și America și de a intensifica schimburile de informații științifice și culturale”. Postul amintește a scos în evidență faptul că „conducătorul român a fost primit la Casa Albă cu considerabilă demnitate”.

Vizita de două zile la Washington, contactele pe care șeful statului român le-a avut cu președintele Nixon și celelalte oficialități americane continuă să se afle în atenția presei din diferite țări ale lumii. Ziarul iugoslav „BORBA” publică o amplă relatare, însoțită de o fotografie ce îl înfățișează pe președintele Nicolae Ceaușescu cu soția, împreună cu președintele Richard Nixon cu soția, saluînd publicul de la balconul Casei Albe. „BORBA” reamintește că, înainte de sosirea la Washington, președintele român a participat la lucrările Sesiunii jubiliare a Adunării Generale a O.N.U. și a vizitat cîteva importante obiective din S.U.A. Se menționează că de ambele părți există interesul pentru lărgirea în continuare a colaborării economice, tehnico-științifice și culturale.

Relatări și fotografii despre vizită au publicat, de asemenea, „POLITIKA” și celelalte ziare iugoslave. La rîndul lor, **RADIOUL și TELEZIUNEA** au difuzat știri detaliate. Agenția A.T.A. relatează în emisiunile sale că ziarele „ZERI I POPULIT”, „BASH-KIMI” și alte publicații alba-

neze din 28 octombrie înserază informații în care se relatează despre întrevederea dintre cei doi președinți. Sub titlul „Importante convorbiri cu Ceaușescu”, ziarul italian „L'UNITA” din 28 octombrie informează despre întrevederea dintre cei doi șefi de stat, care a prilejuit convorbiri „extrem de importante”. Se relatează, de asemenea, despre dineul de la Casa Albă. Ziarul expune ideile conținute în toasturile rostite de cei doi președinți.

Ziarele austriece „DIE PRESSE” și „KURIER” relatează despre manifestările programate în ultimele două zile ale vizitei șefului statului român în S.U.A. Într-o corespondență din capitala americană, „DIE PRESSE” subliniază importanța convorbirilor politice purtate de cei doi președinți, reamintind că acestea s-au prelungit peste timpul prevăzut.

Ziarul remarcă atmosfera deosebit de caldă în care s-a desfășurat, în general, vizita. Cotidianul „KURIER” menționează, totodată, că una din temele principale ale convorbirilor dintre cei doi președinți a fost îmbunătățirea relațiilor economice româno-americane.

Spații ample despre vizita la Washington publică și ziarele elvețiene. „JOURNAL DE GENÈVE” relevă că primirea deosebit de caldă făcută oaspeților români reflectă respectul pentru principiile politice externe promovate de România, pentru eforturile desfășurate în direcția dezvoltării cooperării între state. Ziarul menționează că cei doi șefi de stat s-au declarat de acord să acționeze cu o atenție sporită pentru dezvoltarea relațiilor economice și comerciale dintre România și S.U.A.

Președintele argentinian a dedicat spații ample relațiilor privind întevederile dintre cei doi șefi de stat. „CLARIN”, „LA PRENSA”, „LA NACION”, „PRENSA LIBRE” etc. publică la loc de frunte materialele referitoare la vizită, subliniind, în titluri, importanța contactelor dintre cei doi președinți și atmosfera de cordialitate care le-a caracterizat. Se subliniază că cei doi șefi de stat au dezbătut probleme internaționale vitale, menite să inițieze o eră nouă de destindere în relațiile dintre state. Relatări despre vizită au difuzat, la rîndul lor, **RADIOUL și TELEZIUNEA** argentiniană.

Cotidianul venezuelean „EL UNIVERSAL” a subliniat, în relațiile sale, primirea deosebit de caldă de care s-a bucurat oaspeții români în timpul vizitei.

Ziarele japoneze „JAPON TIMES” și „THE DAILY YOMIURI” publică ample relatări asupra desfășurării vizitei șefului statului român, convorbirile avute la Washington, și cuvîntările rostite de conducătorii celor două țări.

tarea cooperării economice. Volumul schimburilor comerciale româno-turce a cunoscut o sensibilitate și continuă creștere. S-au intensificat schimburile tehnico-științifice, sînt în curs de perfectare

proiecte de cooperare economică. S-au amplificat relațiile culturale și turistice. Crearea comisiei economice mixte româno-turce și semnarea, cu prilejul primei sesiuni a acestei Comisii, a acordului comercial de lung-

termen, au fost puncte deosebite deosebit de plăcut și adresează Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.

Imi este deosebit de plăcut să adresez Excelenței Voastre, cu ocazia zilei naționale a Republicii Turcia, calde felicitări și cele mai bune urări de fericire personală și de progres poporului turc prieten.